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[A student walks on her college campus]





Estamos en el plantel principal de la Universidad de Texas en San Antonio.  Me encanta esta escuela.  Hay mucha gente maravillosa ahí.  Y estoy tomando estudios multi-disciplinarios.





[Student enters library elevator}





No puedo vivir sin mis libros. [Laugh] Libros de texto, libros para pasar el tiempo, cualquier tipo de libros.  Siento como que puedo ir a lugares a donde no puedo ir y hacer cosas que no puedo hacer en la vida real.





Me llamo Amber Steet.  Tengo 22 años, y tengo displasia septo-optica, lo cual significa que tengo problemas para ver.  Nada mas necesito un poquito de ayuda. 





[Amber removes a Braille note taker from her backpack]





Bajar libros es mucho mas fácil con Bookshare, porque todo esta en un solo archivo.  Yo siempre uso BRF, el archivo en Braille.  Puedo encontrar casi cualquier cosa ahí. 


Shadows de J.R. Ward.  [Amber reading] His wide eyes shifted over the empty house.  They missed an obvious change.





Archivos en Braille, libros en Braille, en Bookshare puedo buscar casi todo lo que yo quiera en Braille.  Quiero ayudar a otras personas como yo que tienen impedimentos de la vista.  Quiero ayudarles a llegar donde yo estoy. He decidido ir a escuela de posgrado para ser maestra para personas con impedimentos de la vista.





[Amber gets lunch in the school cafeteria]





El error mas común que encuentro de los padres y maestros de personas con impedimentos de la vista es que tienen miedo dejar que sus hijos o alumnos hagan cosas por si mismos.  Solo porque yo y mis amigos tenemos impedimentos de la vista no significa que no podemos.





[Amber uses her Braille note taker]





Bajar libros, aprendí hacerlo por mi cuenta muy rápido.  Es un recurso fenomenal.  Puedes ir y bajar lo que quieras.  Libros de CEU, Unidades de Educación Continua, lo que sea que encuentre ahí y que decida aprender o leer.  Todo es tuyo.  Bookshare te abre mundos. 
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