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Estimado padre/estimada madre:

Como debe haberse enterado, su hijo/hija ha estado utilizando en la escuela un maravilloso recurso para la lectura llamado Bookshare (www.bookshare.org). Por medio de Bookshare, su hijo/hija puede acceder a decenas de miles de libros digitales por el Internet, así como a herramientas de apoyo para la lectura que le permiten leer y estudiar de manera independiente.  ¿Sabía que su hijo/hija también puede acceder a Bookshare en su casa SIN COSTO ALGUNO?

Queríamos darle esta información para que su hijo/hija pueda seguir leyendo fuera del salón de clase.  Por las noches, los fines de semana, en vacaciones de verano… novelas de misterio, cuentos de hadas, ciencia ficción, aventuras… ¡con Bookshare, los alumnos pueden leer lo que quieran, cuando quieran!  

Quizás se pregunte: ¿Cómo puede ser gratis todo esto? Bookshare recibió una asignación de recursos de la Oficina de Programas Educativos Especiales del Departamento de Educación de Estados Unidos para brindarles acceso gratis a Bookshare a los alumnos que pueden probar que tienen dificultades para leer, tales como defectos de la vista, discapacidades físicas o discapacidades de aprendizaje serias.  Su hijo/hija reúne los requisitos para este programa, y por eso le animamos a que lo/la inscriba para acceder a Bookshare en casa. 

He impreso todos los formularios que necesita para comenzar.  Por favor léalos con cuidado, fírmelos y envíe los formularios diligenciados y firmados por fax o correo a Bookshare (el número del fax y la dirección aparecen en los formularios).  Si tiene alguna pregunta, no dude en dirigírmela o en contactar a Bookshare directamente en www.bookshare.org/contactUs.  

Saludos cordiales

Nombre del/de la maestro/a
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